

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

## **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

**от Красимир Благоев Костов - Кмет на община Шумен**

**Относно:** Удостояването на Николай Желязков Тодоров с почетното звание - Трета степен на Община Шумен - “Носител на Бронзова значка на град Шумен”

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Николай Тодоров е роден на 26.02.1943 г. Средно образование завършва в гр. Шумен, а висше - в Държавна музикална консерватория, гр. София.

Николай Тодоров е ученик на известната шуменска педагожка Надя Дудекова. Надарен като музикант и певец той още от ученическите си години е носител на златни медали, има изяви по БНТ с авторски песни. Участвал е в турнета, организирани от концертна дирекция “Музика” с певците Саша Папаз, Мустафа Чаушев, Джеки Уелдж и др.

След завършване на висшето си образование е назначен в Драматично-куклен театър „Васил Друмев” като диригент на естраден оркестър. Пише авторска музика за много спектакли на естрадни състави и за някои пиеси като „Приказка за тиквата” от Панчо Панчев, „Утрините тук са тихи”, „Ние не вярваме в щъркели” и др. Николай Тодоров е печелил множество награди за творчество:

**19 май 2002 г.** – гр. Варна „Море и Спомени”. Втора награда за оригинална музика на „Море безкрайно”

**22 юни 2002 г.** – гр. Стара Загора фестивал „Под липите”. Първа награда за музика на песента „Вечерница”.

**28 август 2004 г.** – гр. Варна „Море и Спомени”. Първа награда за оригинална музика на песента “Спомен”

**5 септември 2005 г.** – фестивал на патриотичната песен. Първа награда за музиката на песента „Шумен мой”.

Николай Тодоров е основател и ръководител на вокална формация “Малка серенада” при НЧ “Добри Войников”, която съществува повече от 12 години и е лауреат на много фестивали и носител на престижни награди.

Работи като преподавател по класическа китара, електронни инструменти и естрадно пеене в ОШИ „Анастас Стоянов”, гр. Шумен и СОУ „Сава Доброплодни”.

Във връзка с гореизложеното и постъпила докладна записка от Настоятелството на НЧ “Добри Войников” с Вх. № 76-00-13/25.03.2008 г. , предлагам Общински съвет Шумен да

### **Р Е Ш И :**

На основание чл. 42 от Статута на символите, почетните знаци и званията на Община Шумен, присъжда почетното звание Трета степен “НОСИТЕЛ НА БРОНЗОВА ЗНАЧКА НА ГРАД ШУМЕН” на Николай Тодоров.

**КРАСИМИР КОСТОВ**  
*Кмет на Община Шумен*

Предложил:  
Живка Тонева, зам.-кмет по култура,  
просвета и образование